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建設産業委員会会議録（要点筆記） 

                                              

令和６年６月２５日（火） 

                                                       午前９時５０分 開会 

○坂井美穂委員長 

ただいまから建設産業委員会を開会します。 

議案審査に引き続きましてのご協議となり、皆さまお疲れのところ大変恐縮ですが、ご

協力をお願いいたします。 

協議題１「閉会中の調査事項について」、調査テーマ「循環型社会の実現に向けた市内の

機運醸成・協働体制の仕組みづくりの強化」について、（１）勉強会の実施について、を行

います。 

当委員会としまして、半田市に提言を行っていくために、本市の現状や取り組み状況、

さらには、循環型社会の実現を目指すにあたり、現在の課題などについて、委員の皆さま

と共通認識を持つことを目的として、県外視察を行う前に担当課から説明をいただく勉強

会を設定し、進めてまいりたいと思います。勉強会の開催につきまして、忌憚のないご意

見をいただきたいので、いったん休憩します。 

 

午前９時５１分休憩 

                            午前９時５７分再開 

 

〇坂井美穂委員長 

  会議を再開します。 

  循環型社会の実現に向けた本市の現状や取り組み状況、課題の把握として勉強会を開催

したいと思います。休憩中に開催時間についてご意見をいただきましたとおり、次回の委

員会が事業評価の選定のため、７月１６日（火）に予定されておりますことから、時間を

繰り上げ、午前１０時からと変更させていただきたいと思います。併せて、委員会の実施

順序としては、勉強会後に事業評価の選定を行うこととして進めてさせていただきたいと

思いますので、ご予定いただきますようお願いします。 

  次に、（２）視察について、です。県外視察の状況について、ご報告します。現在、第一

候補日である１１月５日（火）から７日（木）までの日程とし、視察先としましては、徳

島県上勝町及び徳島市を中心に進めています。上勝町は、「ゼロ・ウエイスト」というごみ

をゼロにすることを目標に「ゼロ・ウエイスト宣言」を国内で初めて行った町です。でき

る限りごみを生み出さないようにしようとする活動に取り組んだ結果、現在のごみの再資

源化率は８０％を超えていることからも、現地に赴きその取り組み状況を調査したいと考

えています。町のゼロ・ウエイストセンターは、ごみを資源に分別する、リサイクルする

分別所のみでなく、ショップや宿泊体験ができる施設となっています。1 人ひとりの意識

啓発がどのように醸成され、行動変容に繋がっているかなどの状況について現地を訪れ、

調査していきたいと思います。本日の資料に記載に URL を記載しておりますが、年に１度

「ゼロ・ウエイストまちづくり推進会議」を開催し、情報交換を行うとともに、ゼロ・ウ

エイストに取り組む事業所を独自の基準で公的に認証する制度を取り入れ、全国に展開を

している町です。 

  ただいま、ご紹介した上勝町の視察ですが、説明と現地視察がセットになっております。

現地の施設に赴くにあたり、公共交通機関を利用して視察を行うには、指定された時間に

到着する公共交通機関がないため、タクシーを使用した視察を予定しております。常任委

員会の予算１０万円以内で対応することになりますが、現行での費用弁償は、公共交通機

関を利用した予算となっておりますので、予算科目の変更手続きを行うなどの事務処理が
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必要となることから明日、２６日開催の議会運営委員会にて本件について報告を行う予定

としております。しばらく休憩します。 

                              

午前１０時 ５分休憩 

                            午前１０時１５分再開 

 

〇坂井美穂委員長 

  会議を再開します。 

  休憩中に協議いただきました通り、視察先としましては、資料に記載のとおり（徳島市

及び上勝町）とすることについて、また、３日目につきましては、調整を進めていくこと

として、正副委員長にご一任いただきたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

   【「異議なし」との声あり】 

  ありがとうございます。視察先については、そのように進めさせていただきます。３日

目となる３か所目につきまして、委員の皆さまからも視察先の候補がありましたら、委員

会の場でなくても結構ですのでお知らせください。 

  他に、なにかありましたらお願いします。 

   【「なし」との声あり】 

  他にないようですので、この件はこれで終了します。 

  続きまして、協議題２「その他」を行います。（１）決算審査に係る資料請求について、

です。５月３１日に開催しました初委員会で、いったん決算審査資料の請求については、

ゼロベースとさせていただきました。本件につきまして、新たに求める資料について、ご

意見はありませんでした。しばらく休憩します。 

午前１０時１８分休憩 

                              午前１０時３２分再開 

〇坂井美穂委員長 

  会議を再開します。 

  休憩中にご協議いただきましたとおり、これまで請求していた資料については、決算書

から数値を転記したもの、資料がない（未発表状況）となっているもの、などであること

から当委員会として、請求資料につきましては、資料１に記載のある「１普通会計の決算

カード（直近３年間）」のみとして、議長に報告したいと思いますが、ご異議ありませんか。 

   【「異議なし」との声あり】 

  ありがとうございます。それでは、建設産業委員会の請求資料として議長に報告いたし

ます。他に委員から何かございませんか。 

   【「なし」との声あり】 

しばらく休憩します。 

                                              

午前１０時３２分休憩 

                              午前１０時３４分再開 

〇坂井美穂委員長 

  会議を再開します。 

  休憩中にご協議いただきました上勝町での視察につきましては、指定された視察時間に

見合う公共交通機関のバスがないこと、また、日常においてバスが指定された時刻から遅

れている状況であることを鑑み、終日ジャンボタクシーを使用した視察として実施したい

と思いますが、これにご異議ありませんか。 

  【「異議なし」との声あり】 

  ありがとうございます。それでは、ジャンボタクシーを使用しての視察とさせていただ
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きます。 

  他にございませんか。 

 【「なし」との声あり】 

ないようですので、この件はこれで終了します。 

以上で、本日予定しておりました議事は、すべて終了いたしました。本日の委員会はこ

れにて閉会いたします。 

午前１０時３５分 閉会 


